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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  26/09/2023 

 

 Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria celebrada 
en segunda convocatoria el 26 de septiembre de 2023, bajo la presidencia del Segundo Teniente de 
Alcaldesa D. JAIME ESPINAR VILLAR, con la asistencia del Quinto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ 
IGNACIO MARTÍNEZ MORENO y de los Concejales Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO y D. 
FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y los Tenientes 
de Alcaldesa D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO. 

Actúa de Secretario Suplente de la Junta de Gobierno Local, el Cuarto Teniente de Alcaldesa D. 
ANTONIO REAL GRANADO y está presente el Interventor General del Ayuntamiento D. JOSÉ 
MARÍA ALMENARA RUÍZ. 

   
SE ACUERDA: 

 
1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 

CELEBRADA EL DÍA 14 DE SEPTIEMBRE DE 2023 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y 
URGENTE CELEBRADA EL DÍA 21 DE SEPTIEMBRE DE 2023.- 

2.- COMUNICACIONES.- 
No existen asuntos de los que dar cuenta en este particular. 

3.- PLAN PAGO PROVEEDORES PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE 
FACTURAS JAVIER PEREZ, S.A. (DEPORTES).- 

4.- PLAN PAGO PROVEEDORES PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE 
FACTURAS PARAMEDIC, S.L. (DEPORTES).- 

5.- PLAN PAGO PROVEEDORES PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE 
FACTURAS GESTIÓN DEPORTIVA Y FISIOTERAPIA H20, S.L. (DEPORTES).- 

6.- PLAN PAGO PROVEEDORES PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE 
FACTURAS MONDO IBERICA, S.A. (DEPORTES).- 

7.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(DEPORTES).- 

8.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS MIDAS PUBLICIDAD, S.L. 
(DEPORTES).- 

9.- INCORPORACIÓN DE TÉCNICO A LA DIRECCIÓN FACULTATIVA DE LA OBRA DE 
"PROYECTO DE MEJORA DEL PARQUE SCOUT PARA EL FOMENTO DEL USO INFANTIL 
DE BICICLETA Y ELEMENTOS LÚDICOS, ACTUACIÓN FINANCIADA EN EL MARCO DEL 
PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA FINANCIADO POR LA 
UNIÓN EUROPEA- NEXT-GENERATION EU (PRTR-NGEU)".- 

10.- ADJUDICACIÓN DE LAS OBRAS DE "ADAPTACIÓN DEL PARQUE WILLIAMS COMO 
ESPACIO MULTIDEPORTIVO. ACTUACIÓN FINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN DE 
RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA - FINANCIADO POR LA UNIÓN 
EUROPEA - NEXT GENERATION EU (PRTR-NGEU)", MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.-  
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11.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE "REORDENACIÓN Y 
URBANIZACIÓN DE LA PLAZA DEL MERCADO DE JEREZ DE LA FRONTERA.  
ACTUACIÓN FINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA-NEX 
GENERATION EU  (PRTR-NGEU).", MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA.- 

12.- APROBACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE ACEPTACIÓN DE LA OFERTA Y DE 
ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA A LA 
ENTIDAD MERCANTIL INNOVACIONES TECNOLÓGICAS DEL SUR, S.L. DEL 
EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE SUMINISTRO, DESARROLLO, IMPLANTACIÓN, 
INTEGRACIONES, SOPORTE Y MANTENIMIENTO DEL SOFTWARE Y HARDWARE 
NECESARIOS PARA EL PROYECTO SMART CITY JEREZ (FASE 1 Y FASE 2), ACTUACIÓN 
COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL EN EL 
MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO DE CRECIMIENTO SOSTENIBLE 2014-2020.- 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SUMINISTRO DE MATERIAL TURÍSTICO 
PROMOCIONAL DE JEREZ: CALENDARIO DE FIESTAS Y EVENTOS DESTACADOS DE 
JEREZ EN 2024.- 

14.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO  DE TRASLADOS EN 
AUTOBÚS PARA USUARIOS DE ACTIVIDADES JUVENILES PARA EL TERCER 
CUATRIMESTRE DE 2023".- 

15.- INCOACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE "SUMINISTRO 
POR LOTES (3) DE VESTUARIO, CALZADO, COMPLEMENTOS Y ÚTILES DIVERSOS PARA 
EL PERSONAL DEL SERVICIO DE SEGURIDAD CIUDADANA DEL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ", LOTE 1 (PRENDAS DE VESTUARIO).- 

16.- INCOACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE "SUMINISTRO 
POR LOTES (3) DE VESTUARIO, CALZADO, COMPLEMENTOS Y ÚTILES DIVERSOS PARA 
EL PERSONAL DEL SERVICIO DE SEGURIDAD CIUDADANA DEL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ", LOTE 2 (ARTÍCULOS DE CALZADO).- 

17.- INCOACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE "SUMINISTRO 
POR LOTES (3) DE VESTUARIO, CALZADO, COMPLEMENTOS Y ÚTILES DIVERSOS PARA 
EL PERSONAL DEL SERVICIO DE SEGURIDAD CIUDADANA DEL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ", LOTE 3 (COMPLEMENTOS Y ÚTILES).-  
 

18.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE 
"MEJORA DEL PARQUE SCOUT PARA EL FOMENTO DEL USO INFANTIL DE BICICLETA 
Y ELEMENTOS LÚDICOS. ACTUACIÓN FINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN DE 
RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA - FINANCIADO POR LA UNIÓN 
EUROPEA - NEXT GENERATION EU (PRTR-NGEU)".-  
 

19.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO TÉCNICO DE 
COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD EN FASE DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE  
"ADAPTACIÓN DEL PARQUE WILLIAMS COMO ESPACIO MULTIDEPORTIVO. 
ACTUACIÓN FINANCIADA EN EL MARCO DEL PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA - FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA - NEXT 
GENERATION EU (PRTR-NGEU)".-  
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20.- APROBACIÓN DE CUENTA JUSTIFICADA DE ANTICIPO DE CAJA FIJA DEL ÁREA DE 
GOBIERNO DE INCLUSIÓN SOCIAL, FAMILIAS, IGUALDAD Y DIVERSIDAD, MEDIO 
RURAL, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y JUVENTUD, CORRESPONDIENTE AL 
EXPEDIENTE DE GASTOS Nº G6/2023 (ACCIÓN SOCIAL).- 

21.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚMERO 051/2023 
EN EL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2023, PRÓRROGA DEL 2022.- 

22.- APROBACIÓN DE CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN 
A PROVEEDORES, FACTURAS CORRESPONDIENTES A LA RELACIÓN CONTABLE  R-F-
2023-418.- 

23.- APROBACION DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIÓN A  PROVEEDOR,  FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN 
CONTABLE  R-F-2023-419.- 

24.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIÓN A PROVEEDOR, FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN 
CONTABLE  R-F-2023-420.- 

25.- APROBACIÓN DE LA CERTIFICACIÓN DE OBRA Y RECONOCIMIENTO DE 
OBLIGACIÓN A  PROVEEDOR,  FACTURA CORRESPONDIENTE A LA RELACIÓN 
CONTABLE  R-F-2023-421.- 

26.- FINALIZACIÓN DE ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES AL EMPLEADO 
MUNICIPAL CON CÓDIGO 002758.- 

27.- FINALIZACIÓN DE ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES AL EMPLEADO 
MUNICIPAL CON CÓDIGO 002150 (ANTES 291410). 

28.- APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO PUESTO 
DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL  
TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 004877.- 

29.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE 2023 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO 
REFUERZO DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, 
EN EL SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN 
BASE A LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 
DE MAYO DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES 
A PERCIBIR POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS 
SOCIALES COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2021.- 

30.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE SEPTIEMBRE DE 2023 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

31.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE 2023 DE 
LA FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA, NOMBRADA PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL 
EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ DE 
EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA.- 

32.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE SEPTIEMBRE 2023 
DEL PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

33.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE 2023 DE 
LOS FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
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SERVICIOS EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA EL 
DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN 
SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y 
FRACASO ESCOLAR" (POPI).- 

34.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE 2023 DEL 
FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROGRAMA: "CREACIÓN DE UNIDADES DE ORIENTACIÓN 
PROFESIONAL (UOP) DEPENDIENTES DEL PROGRAMA AULA MENTOR".- 

35.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS EMPRESA AUTO LA 
VALENCIANA, S.A. (MOVILIDAD).- 

36.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS ALSYS SISTEMAS DE 
ACCES LOGICO, S.L. (ZOOBOTANICO).- 

37.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS CENTRO DE 
DOSIMETRIA, S.L. (ZOOBOTÁNICO).- 

38.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 
(ZOOBOTANICO).- 

39.- ACEPTACIÓN DE LA RENUNCIA A LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE DEMOLICIÓN 
PARCIAL DE EDIFICACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR ENTRE 
MEDIANERAS EN CALLE MOLINO, 16 - EL TORNO.- 

40.- RECTIFICACIÓN DEL ERROR MATERIAL DETECTADO EN EL ACUERDO DE JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 21.08.2023, AL PARTICULAR 24 DEL 
ORDEN DEL DÍA, EN EL QUE SE APROBÓ LA LICENCIA DE REFORMADO DE PROYECTO 
DE ADAPTACIÓN DE EDIFICIO PARA VIVIENDA UNIFAMILIAR EN CALLE CARACUEL Nº  
6.- 

41.- LICENCIA DE PARCELACIÓN DE FINCA URBANA SITA EN CALLE GALAPAGO Nº 9. (SE 
ENCUENTRA INSCRITA EN EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Nº 2 AL TOMO 2.098, 
FOLIO 214, FINCA N.º 41.911, IDUFIR: 11019000474199).- 

42.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE NAVE INDUSTRIAL PARA TRASTEROS, EN CTRA. 
SEVILLA, PARCELA Nº 23.-  
 

43.- LICENCIA DE ADAPTACIÓN DE LOCAL COMERCIAL A 2 VIVIENDAS EN CALLE LEALAS 
29, LOCAL 3.- 

 
TURNO DE URGENCIA 

No se presenta ningún asunto. 
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